
 

DEZVOLTAREA PE TERITORIUL ROMÂNIEI A CORIDORULUI SUDIC PENTRU PRELUAREA 
GAZELOR NATURALE DIN MAREA NEAGRĂ 

 

1. DENUMIRE PROIECT 
 

Dezvoltarea pe teritoriul României a coridorului sudic pentru preluarea gazelor din Marea Neagra 
(conducta țărmul Marii Negre – Podișor ) 

 

Notă: Proiectul este evidențiat pe hartă prin linia roșie. 

 

2. DESCRIEREA PROIECTULUI 
 

Din perspectiva siguranței în aprovizionarea cu gaze naturale a Uniunii Europene, accesul la surse 
alternative de aprovizionare este determinant. În acest context, având în vedere resursele de gaze naturale 
recent identificate în Marea Neagră, precum și importanța valorificării acestora pe piețele central europene, 
Transgaz are în vedere crearea infrastructurii necesare pentru accesul piețelor central europene la 
rezervele de gaze naturale din Marea Neagră.  

Menționăm că proiectul este de o importanță deosebită la nivel european prin prisma contribuției sale 
la diversificarea surselor de aprovizionare și prin faptul că oferă acces la o sursă europeană printr-o rută ce 
traversează exclusiv țări ale Uniunii Europene. 

 Proiectul presupune construirea unei conducte, în lungime de aproximativ 250 km, care să conecteze 
malul Mării Negre de nodul tehnologic Podișor. Din acest nod, gazele vor fi transportate spre piețele din 
Ungaria, Austria și Bulgaria prin intermediul conductei Giurgiu – Podișor – Horia – Csanadpalota.  

Finalizarea acestui proiect este estimată pentru 2019-2020, iar investițiile aferente se ridică la 
aproximativ 255 mil Euro.  

http://upload.wikimedia.org/wikipedia/ro/5/5b/Transgaz_Logo.jpg


Acest proiect a fost propus în vederea includerii în cea de a doua listă a Proiectelor de Interes Comun, 
la nivelul Uniunii Europene. 

 

 

3. DATE DE CONTACT 
 
Dna Mareș Gabriela, Director Direcția cooperare si reglementari europene  

E-mail: gabriela.mares@transgaz.ro 

Număr telefon: +4 - 0269.80.3068 
 
 

4. CONSULTARI PUBLICE 
 

În conformitate cu prevederile articolului 9 (7), Capitolul III din Regulamentul (UE) nr. 347/2013 al 
Parlamentului European și al Consiliului din 17 aprilie 2013 privind liniile directoare pentru infrastructurile 
energetice transeuropene, de abrogare a Deciziei nr. 1364/2006/CE și de modificare a Regulamentelor 
(CE) nr. 713/2009, (CE) nr. 714/2009 și (CE) nr. 715/2009, informațiile vor fi publicate, în limba română, 
atât pe web-site-ul companiei http://www.transgaz.ro/. 
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